

2023年12月29日
星期五

责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



菏泽市银行业协会
微信公众号

“惠菏金”2.0升级版本成功上线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 张贵珍)12月26日,“惠菏金”菏泽市银行业金融服务平台新版本上线暨管理员培训工作会议召开,标志着人们期待已久的“惠菏金”菏泽市银行业金融服务平台2.0升级版本成功上线。会议由菏泽市银行业协会秘书长廖军主持,各银行机构负责人、各机构管理员,菏泽市银行业协会项目组全体人员参加会议。国家金融监督管理总局菏泽监管分局一级调研员朱凤德出席并讲话。

朱凤德在讲话中指出,作为全市重要的银行信贷金融服务平台,“惠菏金”平台自2022年9月正式上线,架纽带、搭桥梁、解难题,在服务银行、服务金融消费者、优化菏泽市地方营商环境方面起到重要作用。平台运营一年来,“惠菏金”客户注册人数2.4万户,累计发放贷款7094笔、金额25.5亿元,其中首贷户1986笔、金额4.78亿元,首贷户占比18.75%,服务成效显著。相信2.0升级版

本上线后,将以新特色、新功能、新服务惠及更多市场主体。

朱凤德要求各机构要提高政治站位、强化责任担当,将中央金融工作会议关于“做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章”的相关要求与“惠菏金”推广有机结合起来,持续创新思路,做好协同联动,提高平台知晓度和使用效率,为服务全市广大金融消费者、服务地方经济高质量发展贡献金融力量。

中行菏泽分行: 银企合作 共谋发展

本报讯(通讯员 刘红晨)12月26日,中国银行菏泽分行与中国电信菏泽分公司举行党建共建暨战略合作协议签约仪式。中国银行菏泽分行党委书记、行长郑桂峰,中国电信菏泽分公司党委书记、总经理徐书建出席活动并致辞。

徐书建介绍了中国

电信菏泽分公司整体情况,表示将以本次签约为契机,发挥双方优势,双向赋能,齐心协力打造银企合作的标杆典范。郑桂峰对徐书建一行的到来表示热烈欢迎,高度赞赏中国电信菏泽分公司党建引领高质量发展取得的一系列成果,希望双方进一步发挥各自优

势,强强联合,不断拓展合作领域,扩大合作规模,提升合作实效,实现互利共赢,共同助推菏泽经济数字金融高质量发展。

根据协议,双方将在党建共建、通信及信息化业务、金融业务等领域开展深入合作,实现资源共享、互利共赢。

建行菏泽分行: 精心打造“法治长廊”

为落实“八五”普法重点内容,突出“法治橱窗”阵地载体功能,建行菏泽分行结合实际,自今年三季度起,重点推进所辖东明支行“法治长廊”建设,并于近期建设完成,实现以点带面、全面加强的带动效应,切实发挥好法治文化阵地功能。

建行菏泽东明支行“法治长廊”采用图文结合形式,重点

就中国共产党依法治国历程、宪法历程、民法典等进行展示,弘扬社会主义法治理念和法治精神,通俗易懂、准确无误地对法律法规进行解读和展示,体现法治文化的润物无声。

通过法治长廊,参观者可以循着时间脉络全面了解我国的法治历程,身临其境地感受我国法治进程不断完善、健

全的恢宏历史,能够进一步提升法律意识、法治素养。

东明支行“法治长廊”活动空间可容纳100人以上,环境整洁卫生,警示、宣传、学习功能兼备,宣教资料齐全,内容丰富,管理规范,将成为建行菏泽分行开展法治宣传学习教育的重点基地。

通讯员 张芮

工行菏泽鲁西新区高新支行: 全省首笔“农机贷”投放

本报讯(通讯员 韩文卓)工行菏泽鲁西新区高新支行积极响应工行菏泽分行工作部署,认真贯彻落实分行营销指导意见,以农担贷为依托,积极拓宽普惠产品种类。经过不懈努力,该行克服重重困难,于近日发起流程投放全省首笔“农机贷”业务,金额30万元。

该行贯彻落实“网点+普惠”工作部署,依托网点宣传阵地优势,利用晨、夕会逐一培训e抵快贷、税务贷、商户贷、经营快贷等普惠产品,提高全员业务受理能力;明确目标任务,激励全员主动走

向客户,走向市场,全力撬动市场份额,为该行高质量发展蓄水储能。以“拓户”为发展导向,结合客户结构拓宽吸金渠道,加大揽存力度。通过建立千分考核机制,使绩效工资分配与核心经营指标及重点工作挂钩,充分激发全员认真履职、争做贡献的积极性与主动性。

下一步,工行菏泽鲁西新区高新支行将深化银企合作关系,持续完善“一点接入,全行服务”的大格局,全力扩宽获客渠道,实现普惠业务规模化发展,为支行高质量发展贡献更多力量。

中行东明支行: 志愿服务进网格



本报讯(通讯员 叶辉)为扎实推进文明城市创建工作,全力营造和谐、文明、畅通的生活环境,近日,中国银行东明支行在其创城网格区域附近开展创城志愿服务活动,凝聚合力,以实际行动助力文明城市创建。

活动中,来自中行的志愿者们身着红色马甲,整理马路两旁乱停乱放的非机动车,确保网格区内车辆停放有序,让街道面貌焕然一新,并提醒市民

要有序停放电动车,号召市民规范使用电动车,为创城工作共尽一份力,营造一个整洁、优美、有序的居住环境。同时还向过往群众发放创城宣传倡议书,引导群众树立文明健康、绿色环保意识。

下一步,该行将继续加强规范非机动车停放的宣传、引导和管理力度,不断提升居民文明出行意识,推进城市管理“共治共建”,让共创文明城市的理念更加深入人心。



登录使用“惠菏金”,为您的生活“贷”来精彩